

徒步齐鲁之“大美山亭”站活动将在山亭举办



本报枣庄10月19日讯(记者 韩微) 10月18日下午,山亭区举办“风华四十载 建功新时代”2023年徒步齐鲁之“大美山亭”站活动新闻发布会。发布会上,山亭区教育和体育局党组书记、局长、区体育事业发展中心党组书记冯仰攀介绍,10月22日上午8:30,2023年徒步齐鲁之“大美山亭”站活动将在山亭翼云阁广场作为起点开走。

据了解,“2023年度徒步齐鲁系列赛事活动”是一项省级品牌赛事,旨在贯彻落实全民健身和健康中国国家战略、助力乡村振兴、充分发挥品牌赛事效应,引导广大群众积极

参与健身,全省只设三站,山亭区被设为第二站。

冯仰攀还介绍,2023年徒步齐鲁之“大美山亭”站活动也是山亭区建区四十周年主题系列活动之一。据统计,本次活动参赛年龄在8-65周岁之间,项目设三个组别,总人数2000余人:分别是体验组,5公里,700余人;半程组,7公里,1100余人;全程组,18公里,200余人。活动起点为山亭区地标性建筑——翼云阁广场,途径石头部落、翼云湖风景区等多处景点,终点设在柜族部落景区,届时,来自全国各地的徒步爱好者将相聚山亭,以山为媒、以路为引,以赛

会友,走林田小路、享山水风光、品农特美食。谈到此次省级赛事活动,设置到山亭区的缘由,出席新闻发布会的中国登山协会委员、山东省徒步运动协会主席王旭东介绍,经过专家评审团的实地调研,发现山亭举办此次活动的翼云山水徒步线路非常漂亮,途径多处景点,山水相间,风景如画;同时,山亭区群众健身热情高,据了解,山亭区2023年以来举办各类赛事活动80余场,常年参加体育锻炼人数比例高达42%,基层社会体育组织健全,非常适合举办此类大型群众体育赛事。同时,王旭东也表示,此次活动在共促“体旅融合 产业突破”基础上,将第一时间将赛事的图文和短视频植入山亭区宣传信息,向全国推送,实现“轰动性”媒体效应,这对于山亭区无疑是一次城市名片的宣传。提升山亭的城市形象,引进丰厚的客流资源,借助赛事活动把山亭旅游引流落到实处,充分释放赛事活动效应,实现社会效应、经济效应全面提升。

据统计,此次报名人数突破2000人,远远超过预期人数,充分展现了赛事活动引流、体旅融合发展的良好效果。

会友,走林田小路、享山水风光、品农特美食。

谈到此次省级赛事活动,设置到山亭区的缘由,出席新闻发布会的中国登山协会委员、山东省徒步运动协会主席王旭东介绍,经过专家评审团的实地调研,发现山亭举办此次活动的翼云山水徒步线路非常漂亮,途径多处景点,山水相间,风景如画;同时,山亭区群众健身热情高,据了解,山亭区2023年以来举办各类赛事活动80余场,常年参加体育锻炼人数比例高达42%,基层社会体育组织健全,非常适合举办此类大型群众体育赛事。同时,王旭东也表示,此次活动在共促“体旅融合 产业突破”基础上,将第一时间将赛事的图文和短视频植入山亭区宣传信息,向全国推送,实现“轰动性”媒体效应,这对于山亭区无疑是一次城市名片的宣传。提升山亭的城市形象,引进丰厚的客流资源,借助赛事活动把山亭旅游引流落到实处,充分释放赛事活动效应,实现社会效应、经济效应全面提升。

据统计,此次报名人数突破2000人,远远超过预期人数,充分展现了赛事活动引流、体旅融合发展的良好效果。

枣庄运管中心圆满完成中秋、国庆高速安全保畅任务

面对中秋、国庆假期出行总量大、高峰叠加、峰值延长等问题,山东高速枣庄路管分中心通过提前谋划、周密部署,圆满完成了“双节”安全保畅任务。

枣庄运管中心全体人员团结协作、恪尽职守。与高速交警,清障单位紧密衔接,配

合得当,所辖路段内未发生重大交通事故、重大安全生产责任事故,实现了道路安全畅通、事案处置迅速、文明服务得当,且未发生一起有理投诉事件,圆满完成了“双节”保通保畅任务,得到了各界的高度认可。(山东高速枣庄路管分中心 王树勤)

路警联合演练 提升应急能力

近日,枣庄路管分中心联合枣庄市交警支队高速大队开展道路交通事故应急演练。

此次演练以理论讲解和实操演练相结合的方式,将队伍形象、装备使用、安全防护、规范执法、

事故处理等内容贯穿始终。充分检验了路警双方的快速反应能力,有效提升了部门联动联勤、协同作战的效率,为今后处置各类突发事件打下了坚实的基础。(山东高速枣庄路管分中心 王树勤)

滕州市龙泉街道北大幼儿园开展“爱惜粮食”主题活动

为了让孩子们从小养成爱惜粮食、节约粮食的优良品质,在世界粮食日到来之际,龙泉街道北大幼儿园开展了“爱惜粮食,从我做起”主题活动。

活动中,老师通过图

片、视频和实物展示,教孩子们认识粮食,让孩子们懂得每一粒粮食都饱含了农民伯伯的心血,养成从小就要珍惜粮食,珍惜劳动果实的好习惯。

(唐安芹)

巧创新项目 再上新征程

为了提高滕州市中小学素质教育实践中心教师的教育教学水平,充分做好实践培训开训准备,滕州市中小学素质教育实践中心于9月21日组织开展了新项目教学研讨活动。

活动分两个环节。本次活动观摩了曹俊林老师的自行车机械设计课和张文老师的人工智能体验课。两位老师的课各具特色,异彩纷呈,赢得现场老师的好评。课后部分老师做了精彩点评,实践部黄兆广部长做了总结发言。本次活动完善了新项目教学的流程,促进了实践课教学水平再上新台阶。(崔海峰)

滕州市文化路实小举行民族团结进步宣传月活动

近日,滕州市文化路实验小学组织开展了“铸牢中华民族共同体意识”主题活动。各中队辅导员以德育课堂为主阵地,充分挖掘民族团结文化内涵,以主题班会的形式,讲解民族理论常识、民族政策知识;通过绘制宣传手抄报,主题征文活动,加深学生对民族知识和民族团结重要性的理解。

此次主题活动让民族团结进步理念融入学生日常生活,增强了师生的民族向心力和凝聚力。(赵永强)

峯城区匡衡小学举行“红歌嘹亮 强国有我”合唱比赛

近日,为增强学生的爱国热情,发扬爱国精神,营造和谐健康、积极向上的校园文化氛围,峯城区匡衡小学举行了“红歌嘹亮,强国有我”喜迎国庆唱红歌比赛。

比赛现场气氛热烈而浓厚,同学们以饱满的精神、整齐的阵容、嘹亮的歌声表达了对党、对祖国的热爱之情。通过此次红歌传唱活动,学生们不仅学会了唱红歌,更从中领悟到了红色精神的内涵,进一步加深了对祖国和人民的热爱之情。(王晓慧)

滕州市文化路实验小学开展秋季反恐防暴演练活动

为有效防范校园内发生暴力恐怖事件,增强校内安保人员面对突发恐怖事件的防范意识,10月11日下午,滕州市文化路实验小学开展了反恐防暴演练活动。

本次活动的开展,不仅提高了安保人员、教职员工的防暴意识与遇到突发事件的应变能力,也进一步丰富了学校安保人员的反恐防暴实战经验,为创造平安和谐的校园环境,保证师生安全,筑牢校园安全防线提供了有力保障。(张秀娟)

枣庄市中小学跨学科学习现场会在滕州市文化路实小举行

近日,为贯彻落实《基础教育课程改革深化行动方案》,引导学校和教师深入探讨跨学科学习的路径与策略,枣庄市中小学跨学科学习现场会在滕州市文化路实验小学举行。

与会领导对学校跨学科学习研究高度赞赏,并对全市积极探索跨学科学习实施路径,改变教与学的方式,全面提高课堂教学效益提出了殷切希望。(张建芳)

滕州市文化路实小举行庆国庆绘画手工艺术展

近日,滕州市文化路实验小学举行了“小小中国心,浓浓爱国情”绘画手工艺术展活动。全校学生创作热情高涨,每一件作品都充满创意,彰显了同学们善于观察、大胆想象,用双手和智慧表达着童心爱祖国的美好情感。

本次活动,展示了该校艺术教育成果,“小小中国心·浓浓爱国情”艺术展,学生们通过色彩鲜明的作品表达对祖国的热爱,对幸福生活的赞美。

(商滕滕 刘媛媛)

滨湖镇财政积极支持 教育事业发展

近年来,滨湖镇高度重视教育工作,不断加大财政投入,合理规划,加快硬件建设,提升办学层次。累计投资700余万元实施望重中学楼体外墙增容、望重学校塑胶操场修缮、3所小学资源教室建设、30余处消防配套设施工程以及2处小学危墙改造等“薄改”项目。布局调整3所小规模学校,盘活教育资源。建设滨湖中学、中心幼儿园校外绿荫停车场,设置护学通道。全镇学校进入“空调取暖时代”,购置“平躺睡”睡椅,在枣庄市率先启动学生午休“平躺睡”工作。(徐瑞坦)

滕州市文化路实小开展阳光体育大课间活动

近日,滕州市文化路实验小学严格落实“每天锻炼一小时”的体育活动时间要求,积极组织学生开展形式多样的阳光体育大课间活动。

学校合理安排活动形式,准备室内和室外两套活动内容。阳光体育大课间活动,不仅丰富了学生的在校生活,还培养了学生热爱体育、崇尚运动的健康观念和良好习惯。学校将进一步秉承“以人为本、健康第一”的理念,厚植体育特色文化,打造体育特色项目,让校园充满青春活力。(孙宇)

滕州市特殊教育中心举行2023智慧校园专项培训活动

为进一步推进滕州市智慧校园建设工作,提升学校“智慧校园”平台建设与应用效率,按照滕州市教体局的部署安排,10月16日上午,滕州市特殊教育中心组织全体教师开展了智慧校园专项培训活动。

本次培训的主要内容包括电脑版“智慧校园”的实操讲解和手机版“人人通空间”的下载及常见问题两个部分。在这次培训中,老师们表现了极高的学习热情,了解了“智慧校园”平台的强大功能,也体会到了平台的便利和应用的时效性。(张超 刘慧)

科学优课展风采 以赛促教共成长

近日,滕州市小学科学“品质课堂”优质课评比活动在滕州市文化路实验小学隆重举行。

本次比赛中,参赛教师用巧妙的教学设计、新颖有趣的教具、步步深入的问题设计,充分体现了新课程理念,新颖的教学设计理念,师生互动性强、课堂情趣丰富多彩。充分地展现了各自的教学魅力。本次科学优质课评选活动为全市小学科学老师提供了展示自我、互相学习的平台,进一步深化了新课标背景下的小学科学课堂教学改革。(冯楠楠 邢静)